[IpOEKT Mo MaTeMaTHKe
Ha TeMY
«[1poLUEeHTbI B pea/IbHOU }KU3HU>

BbInostHUII:
Yuenuk 5 «B» Kjacca
JIprToHUH Biagumup




1.[NMpoueHTbl B MarasmHax

 Hallre Bcero Mol BCTpe4YaeM IIPOILEHTHI IIPU/IS B
MarasuH. IIpakTuyecku Be3ge Mbl BUIUM
CKUJIKH, KOTOPbIE€ HCUUCIAIOTCA B IIPOIIEHTAX.
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2.[1poueHTbl B cOCTaBe U3aenmsa

- IIpu mokymnke Kakoro Jinbo usgeauns, Mbl
obpalllaeM BHUMaHHE Ha OMPKY UJIH STUKETKY
Ha KOTOPOM UMEETCS COCTAB JAaHHOI'O U3/IE€INA B
IIPOIIEHTHOM COOTHOIIIEHUU
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3.llpoueHTbl B 6aHKe

» Ec/i MBI XOTHM B3STh KPEOUT WU CEIaTh
BKJIaJl, TO OAHK IIpeJiaraeT onpeeeHHYIO
IIPOLEHTHYIO CTaBKY. OHA NCUYUCISIETCA B
IIPOIIEHTAX
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4.[1poueHTbl B MOJIOYHbIX MPOAYKTaX

» [Ipu moOKyIIKe MOJIOYHBIX IIPOAYKTOB MbI
obpalfaeM BHUMAaHME Ha COAep KaHUe KUPa,
KOTOPBIN IMHUIIIETCA B IPOLEHTAX.
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3aja4un U pelieHuA

o 1.Ilets kynmn mokoaaky 3a 60 pyoiei u
MoposkeHHOeE 3a 20 pyonei. CKOJIbKO CTOMJIa BCA
MOKYIIKA, €CJIM Y HEero Oblia JMCKOHTHAs KapTa CO
CKuJKon 5%

 Perenue:

* 1) 60+20=80(p.) — 3a ABE MOKYIKHU

* 2) 80:100*5=0,8*5=4(p.) — ckuaka

* 3)80-4=76(p.)

» OTBeT: 76 pyoneu



3aja4un U pelieHuA

» 2.B 0ank Binoxkuiu 5500 py0., Ha 11% rogoBsIx.
CKOJIBKO ThICSY pyO. OyAET HA 3TOM CUETY 4Yepe3 rof,
€CJIM CO CUETOM HE OyJIET MPOBOAUTHCS HUKAKHX
orepanum?

 Perienue:

* 1) 5500:100*11=55*11=605(p.) — nprOBLIL

* 2)5500+605=6105

» OtBeT: 6105 pyOnen



